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ApLBuntixéc Mébodor oe [lpoypoppotioTind
[TepLB&Arov
"Edopy Zertpd Atapoaveltyy

@ Zyéoeic Avapopddv

Q Aptbuntixn Hapoywyron - Hpwtn Topdywyog
o [Tpwdytn Topdywyog LE TTPOG T EUTIPOG OLAPOPES
@ [Tpwtn ToPAYWYOG LE TTPOG ToL TTLoW OLOPOPES
o [lpwtn Topdywyos - Mapdderyp.o

© ApOunTuc Topaydyion - Asbtepyn ToEEYHYOC
@ Ac¥tEpPN TOPAYWYOS UE TTPOG T EUTTPOS OLOPOPES
@ [TpwTtN TOEPAYWYOS LE TTPOG ToL TTLOW OLAPOPES
@ Aedtepn mapdywyog - opddetypo
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YxeoeLc Atapopwyv

Av Tig StnENUéveS SLOPOPES TLG VTTOAOYICOVUE OE LOXTIEXOVTO

onueio Yoo Tor oTTolo LoyvEL
h=xi1 —x
TOTE LTTOPOVUE VO OPLOOVLE ULOL OYEDT LETAED TWY

ONENUEVWY BLOPOPKY XL TWY TPOG T EUTIPOS OLOPOPWY
OAAG %O TWY TTPOG TO THLOW SLOPOPWV.
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YxeoeLc Atapopwyv

O mivoxog TLUY Twv SINENUEVLY SLOPOEY

xi |fi | 1% whEng | 2% wng 3% hEng
Xo | fo
flo ] = 355
x1 | fi flx0, 21, x2] :f%
flx1,x0] = % fx0, x1, x2, x3]
Xo | f2 flxt, xo,x3] = f%
flxo, x3] ﬁ%fxz

X3 f3
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YxeoeLc Atapopwyv

Oo yivel oe oxéon pe Tig TPOG T ERTPOS OLAPOPES

xi | fi | 1™ taEng 2" téEng 3" 1édEng
X0 fo
flxo,x1] = %
x1 | fi Floo 21, xa] = 32 ,
flxi,xo) = 22 Flivo, x1, 2, x3) = S22
X2 f2 f[x1;x27x3] = %
flx2,x3] = %
x3 | f3
YevLxd LoyveL K
flxo, x1, %9, ... x,) = o .J;?n
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YxeoeLc Atapopwyv

Oo yivel oe oyxéom pe Tig TPOG TaL oW SLOPOPES

xi | fi | 1™ taEng 2" téEng 3" 1édEng
Xo | fo

flxo,x1] = val

_ V%

x1 | fi flxo, x1,x2] = onz ,

flxr,xo) = 22 Flivo, x1, 2, x3) = S22
X2 f2 f[x1;x27x3] = %

flxa, xs] = va?’
x3 | f3

YevLxd LoyveL )
flxo, x1, %9, ... x,) = n?-j;:l”
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YxeoeLc Atapopwyv

To moAvwyvpo Newton divetal omtd Tov TOTTO

Py(x) = fo + (x = x0) - flxo, x1] + (x = x0) (x — x1) - +f [x0, X1, %]
coo A (x—x0) (x —x1) - (0 — x—1) - fX0, X1, X2y e Xy

TO OO0 OE OYEOM UE TLG TTPOG Ta EUTTPOG dLopopeg Bor yivel

f(x) = Py(x) = fo + (x — x0) - %qt(x—xo) (x —xp) - 32];04_
...—|—(x—x0)(x—x1)---(x_xn1).7?7;”

OxtdPptog 2019
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YxeoeLc Atapopwyv

Av Béoovpe
X — Xo

X=Xxy+s-h = s= p

Oo €yovpe

fx) = Pulx) = fy + (i) Afo + (;) Ao+ + (Z) LA

o omoto eivar To ToAvwvvpo Newton-Gregory (A — NG) pe
TTPOG TO ELTTROC OLOPOPEC.
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YxeoeLc Atapopwyv

‘Orov
s\ s! 12 (s=2)-(s—1)-s
(1)_(5—1)!~1!_ 2. (s—1)-1 °
s\ s! 12 (s=2)-(s—1)-s
(2> o o(s—=2)-20 1-2...-(5—2)-1-2
_ (s—l)-s:s2—s
2 2
.S
(s—3)-1-2-3
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YxeoeLc Atapopwyv

Eve, av O€oovpue

X, — X

X=x,—S8-h = s= p

T0 ToALWYLPLO Newton e TG TTPOG Tar TTLow Stapopég Hor yivel

=P = () i+ (5) 92—+ o (5) o

n

o omoto eivar To ToAvwvvpo Newton-Gregory (V — NG) pe
TTPOG ToL TTLOwW OLAPOPEC.
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[Towtn Topdywyoc (A — NG)

Mo voo vtoAoYiooLPE TNY TTEWTN TOPEEYWYO ULAG CLVEPTNOYS
oe onueio, Topaywyilovue To TOALWYLUO A — NG.
Emopéveng

f/(x) = Py(x) = —Py(x) - ——s =

onAod,

f(x) =f'(xo +s - h) ~

%[fo+5'ﬁfo+5(52_1) Nt

s(s—1)---(s—n+1)
n!

= =

+.+

A7 0]
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[Towtn Topdywyoc (A — NG)

Mo s = 0 vroAoYilovpE TNV TEWTN TOPAYWYO GTO X = Xo.

Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe
o [aan=1

f'(x0) =~ %Afo
o Nan=2 .
f,<xo) h [Afo - —A fo]

o aon=3

Ap. Anuitpng Bapodung
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[Towtn Topdywyoc (A — NG)

o o n =k, pe k mepLttd
1 1 1 1
f/(xO) ~ E |:Af0 — §A2f0 + §A3f0 — ...+ %Akf0:|
N tooddvapa, e k &ETLO
1 1 1 1
fllxo) ~ [Afo - §A2f0 + gASfO — = %Ak 0}

o H aptbuntixn mopoydyton pe to moAvwvopo A — NG
YOY|OLLOTTOLELTOL TTOL OPYLXA ONUEL TTOPEUBOATS.

Ap. Anuitpng Bapodung OxtidBprog 2019

13 /32



[Tpwtn Ttapdywyos (V — NG)

Eriorng, yio va utoAoyloovpE TNV TEWTY TOEAYWYO ULOG
oLYAPTNOYG OE ONUELD, TTAPOYWYILOVIE TO TTOAVWVLULO

V — NG.

Emopévwg

fl(x) = %Pn(x) = dispn(x) : %s _

A2l ) 9 ) et r() o

2
LS(s—1)---(s—n+1)
n!

=5 =L o Y

— ...+ (-1 -V”fn]
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[Tpwtn Ttapdywyos (V — NG)

Mo s = 0 vroAoYilovpE TNV TEWTN TOUPAYWYO GTO X = X,;.
Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe
o [aan=1 1
) = 3 Vi
o [Naan=2

Fin) = [T+ 5%

o aon=3

f'(x,) ~ % {an + %Wfﬂ + %V?’fn}

Ap. Anuvitong Bapaodyung OxtwBptog 2019 15/ 32
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[Tpwtn Ttapdywyos (V — NG)

e Naon=k
1 1 1 1
! ~ — —V2, + =V, + ...+ =V,
F) = 2 |Vt 5V 4 5V 4t LV

o H aptbuntixn mopoydyton pe to moAvwvopo V — NG
YOYOLLOTIOLELTOL OTOL TEAEL Tl ONPEit TTOPEUBOATS.
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

@ Aivetal o Tivoxog TLHOY pLog ouvaeTong f(x)
(p(x) = x* — 5x% + 9x — 3)
x| 0 |1]2[3]4
y|-3[2|3]6]|17

Now vohoyLaTodY oL TLEg TV TapaywYwy f/(0), f/(1),
£'(2), f'(3) xou f'(4) pe ta moAvvvpo A — NG xor V — NG.

"Exovpe 5 onuelo opdt Bor vroAoyioovpe Stopopéc péy oL
TETOPTNG TAEMS.
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

Anurovpyodue Tivoxo TLUWDY TV SLoPOPLY

Xi | fi | 1™ T&Eng | 2 tdEng | 3™ thEng | 4™ taEng
0| -3
5
1] 2 —4
1 6
2| 3 2 0
3 6
36 8
11
4117

Ap. Anuitpng Bapodung
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

Me 1o moAvwvopo A — NG €yovpe
o Mo xg = 0 éyovpe péyor A Sropopéc, dopo
1 1 1 1 1
"0) ~ — |Afg — =A%y + =A| =5 — =(—4) + =6 =
PO = [~ 0%+ 5a%] =5 - 50+ 36 =9

ue mpoypotixn Tpn p'(0) =9
o Mo xg = 1 éyovpe péyor A3 Sropopéc, Goo

)~ 2 af - Iaze o lase| 2 Loy L
f(1)_h[Af0 QAf0+3AfO]_1 S2+56=2

ue mpoypotixn Tpn p'(l) =2
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

o N xg = 2 éyovpe péyot A? Srapopéc, dpo
1 1 1
/ ~ T A2 _ I — _
f'(2) ~ p [Afo 2A fo} 3 28 1

ue mpoypoTixny Tpn p'(2) =1
o Mo xg = 3 éyovpe péypr Al Sropopéc, dopo

1
ue mpoypotixn Tpn p'(3) =6

o Il xp =4 dev €yovpe TPOS T EUTTPOS OLUPOPES KoL DEV
TTOPOVUE VO DTTOAOYLGOVILE TNV TTOLPAYWYO.
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

Me to moAvwvopo V — NG éxovpe

o ['a x, = 0 dev €xovpe TPOG ToL TTLOW SLOPOPES oL DEV
UTTOPOVUE VO DTTOAOYLCOVULE TNV TTOLEAYWYO.
o I x, = 1 éyovpe péypl V! dropopée, doo

(1) ~ %an =5

ue mpoypotixn Tpn p'(l) =2
o N x, = 2 éyovpe péypt V? dtopopée, Gpo

£(2) ~ % {an + %v%] 1+ %(—4) =1

pe mooypotixny Tun p'(2) =1

Ap. Anuitpng Bapodung OxtidBprog 2019
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[Tpwytn Topdywyog - Iopddetypo

o I x, = 3 éyovpe péypt V3 dropopée, Gpo

1 1, 1_, 11
= - nT 5 nT 5 n| = 52+ ;6=
£(3) h{Vf+2Vf+3Vf} 34524 26=6

ue mpoypotixn Tpn p'(3) =6
o N x, = 4 éyovpe péypl V* drapopée, dpo

1 1 1 11
"(4) ~ = |Vf, + =V?f,+ V3, =11+ -8+ -6=1
f'(4) h{Vf+2Vf+3Vf} +28+36 7

ue mpoypoTixny Tpn p'(4) = 17
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Acttepn mopdywyoc (A — NG)

Mo voo vtoAoyioovpe TV GeVTEPN TAPAYWYO KLOG
oLYAPTNONG O oMUELD, TTapoYwYL{ovUE SVO POPES TO
moAvwyvpo A — NG.

Emopévwg

) P P i d
f(x) =~ @Pn(x) = @Pn(x) R

I%;—; [0+(i) -Afo+(;) -A2f0+...+(n) -A”fo]

f”(x) :f//(XQ +s- h) ]’l2 ;2 |fo +s- Afo + . A2fo+

ss—1)---(s—n+1)
n!

s(s—1)
2

+...+

A”fo}
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Acttepn mopdywyoc (A — NG)

[Na s = 0 vroAoyiCovue TV FeVTEPY TOPAYWYO GTO X = Xy.
Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe
@ I n = 1 dev éyovpe 6po A?
o [Naan=2 ]
f"(x0) =~ EAQfO
@ [Naan=3 1
f"(x0) ~ 2 [Azfo - A?’fo}

o H aptbuntixn mapoaydyLon pe to moAvwvopo A — NG
YOY|OLLOTTOLELTOL TTOL OPYLXA ONUEL TTOPEUBOATS.
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Aebtepn mopdywyoc (V — NG)

Eriong, yioo vao vtoAoyioovpe v SeDTEPY] TTOPAYWYO [LLOG
oLYAPTNOYG OE ONUELD, TTAPOYWYILOVIE TO TTOAVWVLULO

V — NG.

Emopévwg

£ £ i d
" ~ —_ e —G . —G§ —
Fr0) = o5 Palx) = 5 Palx) - s - oos

i) 5 () 7 r() o

dNAod),

f//(x) :f//( —. h) ]/112;2 [fn an 4 S<S2— 1) .Van_

s(s—1)---(s—n+1)
n!

— (=) : V”fn]
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Aebtepn mopdywyoc (V — NG)

[Noa s = 0 vroAoyilovue TNV FeVTEPY TOPAYWYO GTO X = Xy.
Emopévwg, pe Bdon to n éxovpe

@ Nan=1Twn=1 dev éyovpe 6po V>

o [Naan=2 ]

-~ 2
£ = 5V,
o Naon=3 1
f(xn) = 2 [V + V2]

o H aptbuntixn mapoaydyLon pe to moAvwvopo A — NG
YOYOLLOTIOLELTOL OTOL TEAEL Tl ONPElt TTOPEUBOATG.

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPptog 2019 26 / 32



Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo

@ Aivetal o Tivoxog TLHOY pLog ouvaeTong f(x)
(p(x) = x* — 5x% + 9x — 3)
x| 0 |1]2[3]4
y|-3[2|3[6]|17

No voAoYLaTodY oL TLEG Ty Topaywywy f7(0), f(1),
£"(2), f"(3) »o f(4) pe to ToALDGYLPL A — NG %o
V — NG.

"Exovpe 5 onueia opd Oor vtoAoyioovue SLoPoPES LEYOL
TETAPTNG TAENC.
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Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo

Anurovpyodue Tivoxo TLUWDY TV SLoPOPLY

Xi | fi | 1™ T&Eng | 2 tdEng | 3™ thEng | 4™ taEng
0| -3
5
1] 2 —4
1 6
2| 3 2 0
3 6
36 8
11
4117

Ap. Anuitpng Bapodung
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Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo
Me 1o moAvwvopo A — NG €xovpe
o Mo xg = 0 éyovpe péyor A* Srapopéc, dpo
" 1

pe mporypotixny T p’(0) = —10
o Mo xg = 1 éyovpe péypr A3 Stopopéc, oo

(1) = = [A% - Ay =2—-6=—4

ue mpoypotixn Tpn p’(1) = —4
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Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo

o Mo xg = 2 éyovpe péypr A? Stopopéc, G
" 1 2
fr2) =585 =8

ue moorypotixn Tt p’(2) = 2

@ Mo xg = 3 éyovpe péypr Al Sropopéc xar dev propodue
vou DTTOAOYLOOLUE TNV JEVTEPT TTOLPAYWYO.

@ [ xg = 4 dev €xovpe TPOG TOL EUTTPOG SLOPOPES XKoL OEV
UTTOPOVUE VO LTTOAOYLOOVLPLE TNV BEVTEPY] TTAPAYWYO.
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Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo

Me 1o moAvwvopo V — NG €yxovpe

@ ['a x, = 0 dev €xovpe TPOG ToL TTLOW SLOPOPES oL DEV
WTTOPOVUE VO DTTOAOYLGOVPE TNV OEVTEPY] TTAPAYWYO.

o Mo x, = 1 éyovpe péyot V! dropopéc xow Sev pmropodue
vou DTTOAOYLOOLUE TNV JEVTEPT TTOLPAYWYO.

o N x, = 2 éyovpe péypl V? dtopopée, &po

F10) = 5V, = 4

ue moorypotixn Tt p(2) = 2
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Aebtepn mopdywyog - [opddetyuo

o Mo x, = 3 éyovpe péyot V? drapopéc, doa
1
f//(3) ~ ﬁ [V2fn + V3fn:| =24+6=28

ue mpoypotixn Tpn p’(3) =8
o N x, = 4 éyovpe péyol V* drapopéce, doo
1
f//(4) ~ ﬁ [v2fn + V3fn] =8+6=14

ue mpoypoTixny Tun p’(4) = 14
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